

ముందుగానే చెప్పబడిన మీ భవిష్యత్తు

బైబిలు యొక్క అంతిమ సంఘటనలు!



అమేజింగ్ ఫ్యాక్ట్స్

కరపత్రములు

మిమ్మల్ని ప్రభావితము చేయు వాస్తవ సత్యములు

ఒక అద్భుతమైన సత్యము : భారతీయులు

మూఢనమ్మకాలతో “భూతవైద్య సేవలకు” సుమారు 100 కోట్ల దాకా ఖర్చు చేస్తున్నారని మరియు దాదాపు కొన్ని లక్షల మంది మానసిక సేవల పరిశ్రమలో పనిచేస్తున్నారని మీకు తెలుసా?

వాస్తవానికి, చాలా మంది ప్రజలు భవిష్యత్తును తెలుసుకోవాలనే ఆశతో-వారికి తగిన లాటరీ సంఖ్యలను నిర్ణయించడం లేదా వారు తమను నిజంగా ప్రేమించే వ్యక్తిని త్వరలో కలుస్తారో లేదో తెలుసుకోవాలనే ఆశతో మానసిక నిపుణులను భూత వైద్యులను సంప్రదిస్తున్నారు. కానీ భూత వైద్యులను సంప్రదించకూడదని బైబిల్ హెచ్చరిస్తుంది: “శకునములు చూడకూడదు, మంత్ర యోగములు చేయకూడదు” (లేవీయకాండము 19:26).

అయితే, మీరు భవిష్యత్తును తెలుసుకోలేరని దీని అర్థం కాదు! ఈ రోజు ప్రపంచంలో ఏమి జరుగుతుందో అని లక్షలాది మంది ఆత్రుతగా ఉన్నారు, కానీ మీరు అలా ఉండవలసిన అవసరం లేదు. దేవుని వాక్యం, “తన సేవకులను ప్రవక్తలకు తాను సంకల్పించిన దానిని బయలు పరచకుండ ప్రభువైన యెహోవా ఏమియు చేయడు” అని ప్రకటిస్తుంది (ఆమోసు 3:7).

మీరు ఈ రహస్యాలను దేవుని సంకల్పాలను తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారా? మీరు శాంతి, భద్రత మరియు మరెన్నో ఎలా పొందాలో తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారా? మీరు తెలుసుకోగలరు! బైబిలు ప్రవచనములో త్వరలో రాబోయే అంతిమ సంఘటనలను పరిశీలిద్దాం ...

1

అంత్యకాల సూచనలు

“అప్పుడు మహాశ్రమ కలుగును ... లోకారంభము నుండి ఇప్పటివరకును అట్టి శ్రమ కలుగలేదు, ఇక ఎప్పుడును కలుగబోదు. ఆ దినములు తక్కువ చేయబడకపోయిన యెడల ఏ శరీరియు తప్పించుకొనడు. ఏర్పరచబడినవారి నిమిత్తము ఆ దినములు తక్కువ చేయబడును” (మత్తయి 24:20, 21, 22).

అంతము రాకముందే, భూగ్రహం మరియు దాని ప్రజలు చరిత్రలో ఎన్నడూ చూడని విధంగా ప్రపంచ స్థాయిలో విపత్తును అనుభవిస్తారని యేసు చెప్పాడు.

నేటి పరిస్థితులను త్వరగా పరిశీలిస్తే కూడా మనం ప్రమాదకరమైన కాలంలో జీవిస్తున్నామని తెలుస్తుంది. ప్రతి సంవత్సరం, లక్షలాది మంది ప్రకృతి వైపరీత్యాల యొక్క విపత్కర ప్రభావాలకు గురవుతారు, వాటి ఉధృతి ఎప్పుడూ పెరుగుతూనే ఉంది. చైనాకు భారతదేశానికి మధ్య హింసాత్మక ఉగ్రవాద దాడులు ఇంకా జరుగుతూనే ఉన్నాయి. ప్రపంచ అగ్ర దేశాల అంతటా యుద్ధం చెలరేగుతుంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా శరణార్థులు హింసను తట్టుకోలేక వలస పారిపోతున్నారు. అగ్రరాజ్యాల మధ్య ఉద్రిక్తతలు రోజూ పెరుగుతున్నాయి ...

తర్వాత ఏమి జరుగును?

2

అస్తవ్యస్తమైన స్థితిలో ప్రపంచము

“మరియు ఆ మృగముయొక్క ప్రతిమ మాటలాడునట్లును, ఆ మృగము యొక్క ప్రతిమకు నమస్కారము చేయని వారిని హతము చేయునట్లును, ఆ మృగముయొక్క ప్రతిమకు ప్రాణమిచ్చుటకై దానికి అధికారము ఇయ్యబడెను” (ప్రకటన 13:15).

నాగరికత యొక్క విపత్తులు మరియు ఘర్షణల మధ్య, చాలామంది దాని నుండి భద్రత కోరుకుంటున్నారు. దేవుని ఆజ్ఞలను ప్రత్యక్షంగా మరియు బహిరంగంగా ఉల్లంఘించే చట్టాలపై వారి భక్తికి బదులుగా లక్షలాది మంది ఆందోళన చెందుతున్న ప్రజలు శాంతి మరియు శ్రేయస్సును వాగ్దానం చేసే త్వరలో కొత్త ప్రపంచ రాజకీయ-మత వ్యవస్థ వైపు మొగ్గు చూపుతున్నారు.

“వెలుగు దూత వేషము ధరించుకొనుచున్న” సాతానుడు (2 కొరింథీయులకు 11:14), దాని వెనుక అంతటా ఉంటూ, ప్రజలు మృగం యొక్క గుర్తును పొందునట్లు మార్గాన్ని సిద్ధం చేస్తున్నాడు (ప్రకటన 13:14-17). క్రీస్తువిరోధిని అనుసరించడానికి నిరాకరించే వారు అన్ని దేశాల కోపాన్ని ఎదుర్కొంటారు - హింస మరియు మరణాన్ని కూడా ఎదుర్కొంటారు. అవును, ఇది భయానకంగా ఉంది, కానీ చింతించకండి, నిరీక్షణ కూడా ఉన్నది!

తర్వాత ఏమి జరుగును?

3

క్రీస్తు తిరిగి వచ్చుట

“మెరుపు తూర్పున వుట్టి పడమటివరకు ఏలాగు కనబడునో ఆలాగే మనుష్యకుమారుని రాకడయు నుండును”
(మత్తయి 24:27).

యేసు తన పునరుత్థానం తరువాత పరలోకానికి ఎక్కిపోయిన రోజు నుండి, సంశయవాదులు, నాస్తికులు సందేహించినప్పటికీ విశ్వాసులు ఆయన తిరిగి వచ్చే వరకు ఎదురు చూస్తున్నారు. కానీ ప్రపంచం అనైతికత మరియు కష్టాలలో తలదాచుకుంటూ, భూమిపై ఉన్న ప్రతి ఒక్కరి ప్రాణాలకు ముప్పు తెచ్చిపెట్టే పరిస్థితిలోకి దిగజారుతుంది ...

తూర్పు ఆకాశంలో ఒక ప్రకాశవంతమైన, అద్భుతమైన మేఘం కనిపిస్తుంది మరియు మొత్తం గ్రహమంతటినీ తుడుచుకుపోవడం ప్రారంభమవుతుంది. కానీ ఇది సాధారణ మేఘం కాదు. ఇది యేసు దానిగుండా వస్తాడు! ఆయనపై విశ్వాసం ఉన్నవారిని, ఆయన మీద ఆశలు పెట్టుకొని బ్రతుకుతున్న వారిని మరియు యుగయుగాలుగా ఆయనపై విశ్వాసముంచి మరణించినవారిని రక్షించడానికి ఆయన పరలోక దేవదూతలందరితో వస్తాడు. విశ్వాసులై మన నుండి వేరైన మన ప్రియులను యేసు తిరిగి జీవమునకు లేపుతాడు, వారు ఆయనను ఆకాశమధ్యమున కలుసుకుంటారు!

మీకు తెలుసా? **1 థెస్సలోనీకయులకు 4:13-18** ప్రకారం,

యేసు తిరిగి వచ్చినప్పుడు ఆయన పాదములు భూమిని తాకవు. ఈ భూమీద తాను యేసునని చెప్పుకునే ఎవరిచేతనైనను మీరు మోసపోకండి! (మత్తయి 24:26 చూడండి.)

తర్వాత ఏమి జరుగును?

4

కొత్తదిగా చేయబడిన ప్రపంచము

“అంతట నేను కొత్త ఆకాశమును కొత్త భూమిని చూచితిని. మొదటి ఆకాశమును మొదటి భూమియు గతించి పోయెను. సముద్రమును ఇకను లేదు.” (ప్రకటన 21:1).

చివరగా, క్రీస్తు విజయవంతంగా తిరిగి రావడానికి ముందు ఉన్న గందరగోళం, వ్యాధి, విధ్వంసం మరియు మరణం ఇవన్నీ లేకుండాపోయి కొత్తగా సృష్టించబడిన ప్రపంచానికి మనకు మార్గం చూపుతాయి. పరలోకంలో వెయ్యి సంవత్సరాల తరువాత, యేసు మరియు రక్షించబడిన తన ప్రజలు భూగ్రహం మీదికి తిరిగి వస్తారు. (ప్రకటన 20:1-6 చూడండి) అప్పుడు, సాతానుడు మరియు ఇతర పశ్చాత్తాపపడని పాపులు దేవునికి వ్యతిరేకంగా మరో హింసాత్మక తిరుగుబాటుకు ప్రయత్నిస్తారు - కాని అగ్ని వారిపైకి మరియు భూమిపైకి దిగి, ఈ గ్రహం నుండి చెడు మరియు పాపము యొక్క ఆనవాళ్లు లేకుండా సమూలంగా తొలగిస్తుంది. పాపం మరియు మరణం ఇక ఎన్నటికీ లేకుండా నాశనమవుతాయి!

అటు తరువాత దేవుడు మీరు ఎల్లప్పుడూ ఆనందించడానికి

ఉద్దేశించిన రీతిగా భూమిని ఒక స్వర్గంలా తిరిగి సృష్టిస్తాడు. ఈ క్రొత్త ప్రపంచంలో నివసించేవారు పరిపూర్ణ ప్రేమను అనుభవిస్తారు - పాపం మరలా తలెత్తదు. ఆనందం, సంతోషం, శాంతి మరియు సంతృప్తి మనకు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయి, మరియు మనము సదాకాలము మన దేవునితో కూడా ఉంటాము!

మీరు సిద్ధముగా ఉన్నారా?

పాత దేశ రహదారి మీద డ్రైవింగ్ చేస్తున్నప్పుడు, ఇలా చెప్పే ఒక సంకేతం మీకు కనిపిస్తుంది :

“ముందు ఒక ప్రమాదకర వంతెన ఉన్నది - తిరిగి వెళ్లండి”

అప్పుడు మీరు ముందుకెళ్తారా ... లేదా వెనక్కి తిరిగి వస్తారా? హెచ్చరికను పాటిస్తే మీ జీవితం కాపాడబడుతుంది! ఈ అంత్య దినాలకు కూడా ఇది వర్తిస్తుంది. “అంత్యదినములలో అపాయకరమైన కాలములు వచ్చునని” మనకు హెచ్చరించబడింది (2 తిమోతి 3:1). మనం అంత్య కాలంలో ఉన్నామని, యేసు త్వరలోనే వస్తున్నాడని మనం ఖచ్చితంగా తెలుసుకోవచ్చును.

కానీ క్రీస్తును అంగీకరించి, పాపం నుండి తప్పుకుని లేదా వైదొలిగి వారికి మాత్రమే కొత్తగా సృష్టించబడిన ప్రపంచంలో జీవించే అవకాశం ఉంటుంది. దేవునితో మీ సంబంధం గురించి మీకు ఖచ్చితంగా తెలియకపోతే, అన్ని సందేహాలను, అనుమానాలను తొలగించుకునే సమయం ఇదే. యేసుపై విశ్వాసముంచండి. నిన్ను క్షమించమని మరియు మిమ్మల్ని క్రొత్త వ్యక్తిగా మార్చమని ఆయనను అడగండి. ఇది మీరు తీసుకునే అతి ముఖ్యమైన నిర్ణయం. ఈ నిర్ణయాన్ని బట్టి మీరు చింతించరు!



ఇంకా మరింత తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారా?

అయితే అమేజింగ్ ఫాక్ట్స్ ఇండియా ఉచిత బైబిల్ కోర్సు మీరు మరిన్ని విషయాలు తెలుసుకోవడానికి, ఈ అంత్య దినాల్లో మీరు యేసును కలుసుకోవడానికి ఎలా సిద్ధపడి ఉండవచ్చునో అనే దానిగురించి మరిన్ని వివరాలను మీకు అందిస్తుంది.

BibleStudy.AFTV.in అనే వెబ్‌సైట్‌ను దర్శించడం ద్వారా మా ఉచిత బైబిల్ స్టడీ కోర్సు కొరకు సైన్ అప్ అవ్వండి.



India
www.AFTV.in

Post Box No 51

Banjara Hills, Hyderabad 500034

+91 916 916 4480 | Bookstore.AFTV.in